

致敬最美白衣天使 礼赞南丁格尔精神 福医二院举行护士节表彰大会

文聪出席表彰大会。各职能处室,临床医技辅助科室正、副处长(主任),护理部团队,全体护士长,来自全院各科室的优秀团体代表,优秀护士及一线护士代表200余人参加。

党委书记胡建达首先向全院护理人员致以节日的问候。他表示,“十四五”以来,在院党委领导下,护理部带领护理团队始终紧随医院高质量发展步伐,持续加强护理学科建设,提升学科核心竞争力,积极探索并创新护理服务模式,实施无陪护病房试点,不断丰富护理服务的内涵和外延。他希望,护理团队在接下来的工作中,继续以群众需求为导向,提高护理服务和管理水平,努力让人民群众享有全方位全周期的优质护理服务,为医院高质量发展精准发力,再作新贡献、再创新佳绩!

党委副书记、副院长林建清向全体护理同仁致以节日的祝福,并宣读护士节表彰决定。

党委委员、副院长曾红华主持仪式。她殷切期望全院的护理工作者在医院高质量发展道路上,始终牢记自身的职责使命,坚守医者救死扶伤的初心,继续传承并发扬南丁格尔精神,

以积极向上的精神风貌、务实求真的工作态度,以不懈追求卓越的精神,勇担重任、传递温暖与希望,在守护人民健康的不同岗位上创造出更多业绩,推动我院护理学科的持续进步与发展,为建设省级区域医疗中心贡献重要力量。

为表彰先进、树立典型,进一步激发创先争优的工作热情,大会表彰了2023年度“优秀护士”、2023—2024学年“优秀带教老师”、护龄30年护理人员、2023年护理质量持续改进获奖项目、2023年护理创新获奖项目、2023年护理健康科普创新大赛获奖项目。

值此第113个“5·12”国际护

士节之际,医院准备了鲜花和蛋糕,为全院的护理人员庆祝节日的到来。表彰大会后,院领导班子分别带队到各临床科室慰问一线护士,送上节日的祝福。此外,5月期间,福医二院还将举办“白衣天使书写别样芳华”主题摄影作品征集、“优秀护士、优秀带教老师”分享会、新护士规范化培训成果汇报会、护理管理团队拓展活动等庆祝护士节系列活动。

行耕不辍,履践致远,福医二院护理人员将继续脚踏实地,进一步改善护理服务质量,持续深化“以病人为中心”的理念,加强内涵建设,为健康泉州、健康福建添砖加瓦!

(张鸿鹏 王妍翡 曾婧琦)



党委书记胡建达



医院准备了鲜花和蛋糕,为全院的护理人员庆祝

护士节新风尚

5月8日,护士节来临之际,安溪县医院总院举行“健康科普秀 医路向未来”脱口秀决赛。安溪县卫健局党组书记、局长陈友智,安溪县卫健局党组成员、副局长谢颖轩出席活动,安溪县医院总院领导、县直各医疗单位相关领导、县医院中层干部、县医院总院各分院领导及职工代表200多人到场观摩。安溪县医院总院党委副书记陈龙钦主持活动。

安溪县医院总院 举行脱口秀“话”健康比赛

此次比赛分初赛和决赛两个阶段进行,共有来自县医院各临床、医技、后勤科室及县医院总院各分院的44组选手参赛,经初赛选拔,共20组选手进入决赛。

决赛现场,气氛热烈非凡。20组选手结合各自的专业特色和群众喜闻乐见的健康热点,精心准备了精彩纷呈的脱口秀表演。他们金句频出,妙语连珠,用幽默诙谐的方式将复杂的医学知识转化为通俗易懂的语言,让观众在轻松愉快的氛围中获

取健康知识。随着网红金句、笑梗、包袱的频频输出,也引来了台下粉丝团的热烈互动,笑声、掌声、欢呼声、呐喊声……一次次掀起比赛的高潮。

经过激烈角逐,最终评出一等奖1名,二等奖3名,三等奖6名,优秀奖10名,最佳剧本奖、最佳形象奖、最佳表演奖各2名。

安溪县医院总院相关负责人表示,首次健康脱口秀的举

办,旨在挖掘更多优秀健康科普人才,搭建平台,创新机制,拓宽渠道,向群众普及健康知识与技能,引导百姓关心自身健康,掌握更多医学知识。下一步,医院将持续创新健康科普形式,积极推动医院在健康科普领域的探索与实践,关口前移、未病先防,将健康传播融入“健康安溪”行动,以实际行动向公众传递宝贵的健康知识,助力全民健康素养的提升。

(张鸿鹏 林雅婷 陈彦艳 周锦缎 王婷 蒋敏敏)

福建省立医院

启动护理项目 提升护理水平

□本报记者 林颖 通讯员 许陈玉

为迎接“5·12”国际护士节的到来,5月10日下午,福建省立医院在金山院区新启用的报告厅,举行庆祝大会。会上,从事护理工作30年的护士,以及众多优秀护理团队及个人获得表彰。

表彰之后,大会迎来了“两启动一发布”仪式,包括“护理综合培训项目”、“互联网+护理服务”项目启动,以及《护理实践标准》系列丛书第四版发布。

近来,“互联网+护理服务”备受国家和各省卫健委重视,给患

者提供延续性护理服务是现代医疗服务体系中的一个重要组成部分。为此,省立医院充分考虑患者所需,在省内医院中率先借助互联网技术,让患者通过医院微信公号在互联网医院预约“网约护士”,享受到更加精准个性化的上门护理服务,同时也为护士们开辟了新的工作模式和发展空间。

《护理实践标准》系列丛书第四版作为福建省全面的护理实践指南,汇聚了省立医院护理工作者长期实践的智慧与经验。

泉州市第一医院 推行“护士睡眠日”

□本报记者 张鸿鹏

通讯员 吕培聪 李秀黎

“睡眠日”这天,我们可以不参加护理加班、开会、学习及培训,能安安心心睡个好觉啦。”5月10日,在泉州市第一医院庆祝“5·12”国际护士节表彰大会上,该院正式宣布设立“护士睡眠日”,听闻这一消息,不少护士都

开心不已。

什么是“护士睡眠日”?即护理人员上夜班当天、下夜班的第一天为“护士睡眠日”。为将“护士睡眠日”真正落到实处,该院做出了明确规定:在护士下夜班的第一天,如无特殊情况,医院及科室不安排护士加班、培训、学习及参与科室的其他活动。